

### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

## Câmara de Vereadores de Itajaí



#### Relatório da Proposição Indicação 3378/2021

Autoria:	Anna Carolina Cristofolini Martins	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	3378/2021
Sessão de Apresentação:	48ª Sessão Ordinária - 27/07/2021	Sessão de Votação:	-
Ementa:	a Secretaria de Comunicação e Controladoria Geral, a fim de que cumpram o art. 3, II, da Lei nº 12.527/11 e publique, detalhadamente, todos os gastos realizados pela agência publicitária contratada, sob pena de responder por improbidade administrativa.		



### **ESTADO DE SANTA CATARINA**

# Câmara de Vereadores de Itajaí



# Trâmite da Proposição 3378/2021

Data	Registro	
26/07/2021 10:05	Criada a Solicitação 66390/2021 de Indicação. Autoria: Anna Carolina Cristofolini Martins.	
26/07/2021 10:07	Solicitação 66390/2021 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
26/07/2021 13:01	Solicitação validada como a Indicação 3378/2021.	
26/07/2021 13:01	Indicação 3378/2021 agendada para a 48ª Sessão Ordinária - 27/07/2021.	
26/07/2021 16:20	Enviada para o Executivo em 26/07/2021	
27/07/2021 16:59	Votação da proposição Indicação 3378/2021 não foi efetivada na 48ª Sessão Ordinária - 27/07/2021. Proposição liberada para novo agendamento de votação.	
03/08/2021 15:11	Indicação 3378/2021: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 03/08/2021	